
Ata da Centésima Vigésima Sétima Sessão Ordinária da 
Décima Sexta Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 
 

-6 de junho de 2016- 
 
Aos seis dias do mês de junho, do ano de dois mil e dezesseis, 

nesta cidade de Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio 

José Soares”, às 18h10min, realizou-se a Centésima Vigésima Sétima Sessão 

Ordinária da Décima Sexta Legislatura, sob a presidência do Vereador Tiago Rodrigues 

Cervantes, secretariado pelos vereadores: Rodrigo Dias de Oliveira e João Carlos 

Rossmann (primeiro e segundo secretários, respectivamente). Invocando a proteção de 

Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Centésima Vigésima Sétima 

Sessão Ordinária da Décima Sexta Legislatura. Solicitou o Senhor Presidente, aos 

senhores vereadores, que registrassem as suas presenças eletronicamente (quorum 

completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

sessão. A seguir, a Ata da Centésima Vigésima Sexta Sessão Ordinária é colocada em 

votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. Dando continuidade aos 

trabalhos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a 

leitura dos expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos. A pedido do Vereador Flávio 

da Cruz Abbasi, e com a consonância dos demais edis, é dispensada a leitura dos 

referidos expedientes. A seguir, o Senhor Presidente determinou o arquivamento dos 

expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos, colocando-os à disposição dos 

senhores vereadores na secretaria da Câmara Municipal. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das indicações. 

VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA: Indicação nº 787/2016. 

“Indica ao Executivo, gestão junto à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, para 

a ampliação de atendimento por meio dos carteiros nos Bairros: Jardim Oásis e 

Guapurá, em Itanhaém, conforme especifica.” Indicação nº 788/2016. “Indica ao 

Executivo, gestão junto à concessionária Litoral Sul Transportes Urbanos Ltda. para a 

realização de avaliação das condições dos abrigos nos pontos de ônibus instalados na 

cidade. Bem como, a manutenção posterior e até em alguns casos a substituição dos 

mesmos, conforme especifica.” Indicação nº 789/2016. “Indica ao Executivo, garantir a 

melhoria da segurança, como destinação de parte do efetivo da Guarda Municipal para 

este fim, treinada inclusive para prestar informações sobre os locais de visitação, 

conforme especifica.” Indicação nº 791/2016. “Indica ao Executivo, a manutenção da 

pavimentação na Rua Ycay, Marginal da Rodovia Padre Manuel da Nóbrega, que 

encontra-se em grande desnível em dois pontos: na altura do encontro da Avenida 

José Batista Campos (lado praia) e na altura da Rua João Romão Gomes, na Vila São 



Paulo, conforme especifica.” VEREADOR CÍCERO CASSIMIRO DOMINGOS 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 799/2016. “Indica ao Executivo, os serviços 

de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão das ruas Anadias, 

Arcelino de Araújo e Irmã Dulce, localizadas no Bairro Jardim Umuarama.” Indicação 

nº 800/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e 

limpeza em toda a extensão das ruas Antônio Assunção Filho e José Marciano de 

Souza, localizadas no Bairro Umuarama.” Indicação nº 801/2016. “Indica ao Executivo, 

os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua 

Evereste, localizada na Praia dos Sonhos.” Indicação nº 802/2016. “Indica ao 

Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão 

da Rua Joaquim Gianini de Mello, localizada no Bairro Guapiranga.” Indicação nº 

803/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza 

em toda a extensão das ruas Pio XII e Leão XIII, localizadas no Bairro Suarão.” 

VEREADOR CONRADO SALLES P. V. CARRASCO: Indicação nº 777/2016. “Indica 

ao Executivo, a tomada de providências no sentido de viabilizar a realização de obras e 

serviços de infraestrutura, saneamento, limpeza, pavimentação, recapeamento, 

nivelamento e drenagem da Estrada do Raminho, situada no Bairro do Loty.” Indicação 

nº 778/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de redutor de velocidade, do tipo 

lombada, na Rua Lia Maria, localizada no Bairro Loty.” Indicação nº 779/2016. “Indica 

ao Executivo, instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Telma, 

localizada no Bairro Loty.” Indicação nº 780/2016. “Indica ao Executivo, a instalação 

de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Walter Francisco Castelan, 

localizada no Bairro Loty.” Indicação nº 781/2016. “Indica ao Executivo, a instalação 

de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua Vereador Eduardo Gomes da 

Rocha, localizada no Bairro Savoy (lado praia).” VEREADOR FABIANO DE SOUZA 

SILVA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 794/2016. “Indica ao Executivo, os 

serviços de melhorias, tais como: limpeza de vala, nivelamento e cascalhamento, 

manutenção da iluminação pública (troca de lâmpadas), em toda a extensão da Rua 

Santos, localizada no Bairro Vila Nova.” Indicação nº 795/2016. “Indica ao Executivo, o 

serviço de limpeza de bueiros, através de sistema hidrojato, na Rua Aristeu Rodrigues, 

defronte ao número 652, localizada no Bairro Jardim Fazendinha.” Indicação nº 

796/2016. “Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da sinalização de trânsito 

horizontal (faixa de pedestre), no cruzamento da Avenida Alberto Simões com a Rua 

Cidade de Iguape, localizadas no Bairro Cidade Anchieta.” Indicação nº 797/2016. 

“Indica ao Executivo, os serviços de instalação e manutenção de sinalização de trânsito 

horizontal e vertical em toda a extensão da Rua Emídio de Souza, localizada entre os 

bairros Jardim Oásis, Jardim Laranjeiras e Satélite.” Indicação nº 798/2016. “Indica ao 

Executivo, o serviço de retirada de entulho no final da Rua Andorinhas, altura do 

número 152, localizada no Bairro Baixio.” VEREADOR FLÁVIO DA CRUZ ABBASI: 



Indicação nº 790/2016. “Indica ao Executivo, a substituição das lâmpadas dos braços 

de luz dos postes instalados na Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, altura do km 323, 

proximidades da Base Operacional da Polícia Rodoviária.” Indicação nº 805/2016. 

“Indica ao Executivo, o reparo no leito carroçável da Rua Guarani, altura do número 

635, Praia dos Sonhos.” Indicação nº 806/2016. “Indica ao Executivo, a troca dos 

bloquetes do leito carroçável da Rua João Mariano, Centro, por lajotas intertravadas 

vermelhas, à exemplo da Rua Antônio Olívio de Araújo.” Indicação nº 807/2016. 

“Indica ao Executivo, a manutenção/troca dos bancos da praça Benedito Calixto, 

Centro.” Indicação nº 808/2016. “Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco no leito 

carroçável da Avenida Rui Barbosa, confluência com a Avenida Jaime de Castro, altura 

do numero 1400, Bairro Quininin.” VEREADOR HUGO DI LALLO: Indicação nº 

768/2016. “Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento da Rua Antônio Alves 

Quintas, localizada no Bairro Umuarama.” Indicação nº 792/2016. “Indica ao 

Executivo, o serviço de substituição de manilha existente na Rua Matias de Almeida, 

esquina com a Rua Silvino Ferreira, localizadas no Bairro Jardim Umuarama.” 

Indicação nº 793/2016. “Indica ao Executivo, com cópia à empresa responsável pelo 

Transporte Público de nosso Município, Litoral Sul, o serviço de manutenção dos 

ônibus que atendem a região da Mambú, que se encontra em situação extremamente 

precária.” VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 772/2016. “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e 

cascalhamento nos arredores da quadra, sob o número 202, da Rua Antônio Parreiras, 

Bairro Jardim Belas Artes, a qual se situa a E. M. Maria Graciete.” Indicação nº 

773/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de 09 braços de iluminação pública (Brip), 

no Bairro Parque Evelyn, sendo 04 na Rua B, esquina com a Rua L; e 05, na Avenida 

K, esquina com a Rua L.” Indicação nº 774/2016. “Indica ao Executivo, a instalação de 

02 braços de iluminação pública (Brip), e a troca de 02 lâmpadas queimadas, 

localizadas no Bairro Belas Artes, na Travessa da Rua Manoel Francisco Lisboa (Rua 

sem Saída - Logradouro/beco).” Indicação nº 775/2016. “Indica ao Executivo, a 

instalação de 05 braços de iluminação pública (Brip), no Bairro Cibratel II, sendo 02, na 

Rua Bahia, esquina com a Rua Venezuela; 02, na Rua Pará, esquina com a Rua 

Iguaçu, e 01, na Rua Bahia, esquina com a Rua Iguaçu.” Indicação nº 776/2016. 

“Indica ao Executivo, a instalação de 02 braços de iluminação pública (Brip), no Bairro 

Santa Júlia, na Rua Bagdá, esquina com a Avenida Sorocabana.” VEREADOR ODIL 

COCOZZA VASQUEZ: Indicação nº 769/2016. “Indica ao Executivo, serviços de 

roçada, limpeza e nivelamento na Avenida Carlos João Donner, esquina com a Rua 

Dez, no Bairro Jardim Grandesp.” Indicação nº 770/2016. “Indica ao Executivo, a 

instalação de placas indicando a proibição de saltos da ponte Sertório Domiciano da 

Silva, no Rio Itanhaém.” Indicação nº 771/2016. “Indica ao Executivo, serviços de 

sinalização viária no acesso da Avenida Flácides Ferreira, Balneário Gaivota, à 



Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, sentido Centro de Itanhaém.” Indicação nº 

804/2016. “Indica ao Executivo, a fiscalização intensiva do comércio de gás de cozinha 

a fim de prevenir e combater irregularidades.” VEREADOR RODRIGO DIAS DE 

OLIVEIRA: Indicação nº 763/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, 

nivelamento e cascalhamento na Rua Augusto Pompeu Fernandes, localizada no 

Bairro Chácaras Cibratel.” Indicação nº 764/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza, nivelamento e cascalhamento da Rua José Marciano de Souza, no Bairro 

Jardim Umuarama.” Indicação nº 765/2016. “Indica ao Executivo, a restauração do 

painel de azulejos do Pintor Francisco Parlagreco, que se encontra na Garagem 

Municipal de Itanhaém no Bairro Belas Artes.” Indicação nº 766/2016. “Indica ao 

Executivo, a implantação de um abrigo de passageiros com cobertura e assento no 

ponto de ônibus localizado na Avenida Marginal, altura do número 309, próximo à 

passarela, no Bairro Vila Loty.” Indicação nº 767/2016. “Indica ao Executivo, a retirada 

do veículo abandonado na Rua Iguaçu no Bairro Cibratel II.” VEREADOR TIAGO 

RODRIGUES CERVANTES (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 782/2016. 

“Indica ao Executivo, a instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada, na Rua 

Jesus Ferreira Diniz, na altura do número 250, Bairro Guapiranga.” Indicação nº 

783/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas, nivelamento e 

cascalhamento nas ruas Marajó e Nazaré, em toda sua extensão, localizadas no Bairro 

Balneário Gaivota.” Indicação nº 784/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza de valas, nivelamento e cascalhamento na Rua Carlos João Donner, no trecho 

compreendido entre a Rodovia e o Rio, localizada no Bairro Estância Balneária Tupy.” 

Indicação nº 785/2016. “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de valas, 

nivelamento e cascalhamento na Rua Flamboyant, em toda sua extensão, localizada 

no Bairro Jardim Guacyra.” Indicação nº 786/2016. “Indica ao Executivo, os serviços 

de manutenção, limpeza e roçada da praça pública Renato Alid Vieria Ruivo, localizada 

na confluência das Ruas 7, 8 e Capitão Afonso Tessitore, no Bairro Parque Jequitibá.” 

Concluída a leitura das indicações, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento 

das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência, tem início a apreciação e 

deliberação dos requerimentos. A pedido do Vereador Cícero Cassimiro Domingos, o 

Senhor Presidente colocou em votação eletrônica o PEDIDO DE VOTAÇÃO EM 

BLOCO DOS REQUERIMENTOS PAUTADOS, sendo o pedido APROVADO (07 votos 

favoráveis e 02 votos contrários). Fizeram uso da palavra os nobres edis: Conrado 

Salles P. V. Carrasco e César Augusto de Souza Ferreira, onde procederam suas 

justificativas de voto. Em seguida, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura dos requerimentos pautados. REQUERIMENTO Nº 

105/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelo nobre 

Edil Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, com cópia à Secretaria 

Municipal de Segurança, ao Ministério Público, à Polícia Militar, Polícia Civil, Conselho 



Tutelar, o Conselho Comunitário de Segurança - CONSEG e à Associação Comercial 

de Itanhaém - ACAI, a realização de uma Força Tarefa no Centro Histórico de nosso 

Município a fim de inibir ou até mesmo impedir que episódios como o que ocorreu na 

madrugada do dia 29 de maio, mais conhecido como “Pancadão do Centro” ou “Fluxo 

da Ladeira”.” REQUERIMENTO Nº 106/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CONRADO SALLES P. V. CARRASCO, subscrito pelos nobres edis: César 

Augusto de Souza Ferreira, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues 

Cervantes. “Solicita ao Executivo, informações a respeito da política de ocupação dos 

espaços públicos, incluindo os incentivos às atividades culturais e artísticas, a garantia 

do direito à cidade e à livre manifestação, independente de autorização.” 

REQUERIMENTO Nº 107/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CÉSAR AUGUSTO 

DE SOUZA FERREIRA, subscrito pelos nobres edis: Conrado Salles P. V. 

Carrasco e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, informações sobre a 

possibilidade da utilização de parte das dependências das futuras instalações do 

Centro de convivências da melhor idade para a implantação do Projeto Navega São 

Paulo e dá outras providências.” REQUERIMENTO Nº 108/2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrito pelos nobres edis: César Augusto de 

Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago 

Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, informações acerca da laboração do 

Projeto de insistiu em nosso Município, o Sistema Municipal de Cultura, embasado na 

Lei Federal nº 12.343/2010.” REQUERIMENTO Nº 109/2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ODIL COCOZZA VASQUEZ, subscrito pelos nobres edis: César 

Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Rodrigo Dias de 

Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Solicita ao Executivo, informações sobre a 

reforma da pavimentação da Avenida Flácides Ferreira, no Bairro Gaivota.” 

REQUERIMENTO Nº 110/2016, DE AUTORIA DO VEREADOR ODIL COCOZZA 

VASQUEZ, subscrito pelos nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, 

Conrado Salles P. V. Carrasco, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues 

Cervantes. “Solicita ao Executivo, informações sobre a atividade de artesanato em 

Itanhaém, bem como as ações realizadas mediante convênio com a SUTACO.” 

Concluída a leitura dos requerimentos, é realizada a VOTAÇÃO EM BLOCO DOS 

REQUERIMENTO NOS: 105, 106, 107, 108, 109 E 110, DE 2016, sendo todos os 

requerimentos APROVADOS por unanimidade dos senhores vereadores presentes (09 

votos favoráveis). Fizeram uso da palavra os nobres edis: César Augusto de Souza 

Ferreira, João Carlos Rossmann, Hugo Di Lallo e Conrado Salles P. V. Carrasco, onde 

procederam suas justificativas de voto. Não havendo mais matéria a ser deliberada, o 

Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores inscritos para falarem ao final do 

Expediente. Fizeram uso da palavra os nobres edis: César Augusto de Souza Ferreira, 

Conrado Salles P. V. Carrasco, Odil Cocozza Vasquez, Hugo Di Lallo, Fabiano de 



Souza Silva, Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos Rossmann, Rodrigo Dias de Oliveira e 

Tiago Rodrigues Cervantes. Não havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o 

Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a sessão secreta e 

suspendeu a sessão às 19h21min. Reiniciados os trabalhos às 19h42min, o Senhor 

Presidente solicitou aos senhores vereadores que registrassem as suas presenças 

eletronicamente (quorum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas 

em sessão secreta. MOÇÃO DE REPÚDIO Nº 25, DE 2016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CÉSAR AUGUSTO DE SOUZA FERREIRA, subscrita pelos nobres 

edis: Flávio da Cruz Abbasi, Hugo Di Lallo, João Carlos Rossmann, Odil Cocozza 

Vasquez, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Moção de 

Repúdio ao PLP 257/2016, que estabelece o Plano de Auxílio aos Estados e ao Distrito 

Federal e medidas de estímulo ao reequilíbrio fiscal; altera a Lei nº 9.496, de 11 de 

setembro de 1997, a Medida Provisória nº 2.192-70, de 24 de agosto de 2001, a Lei 

Complementar nº 148, de 25 de novembro de 2014, e a Lei Complementar nº 101, de 4 

de maio de 2000; e dá outras providências.” MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 26, DE 2016, 

DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, subscrita pelos nobres edis: 

César Augusto de Souza Ferreira, Conrado Salles P. V. Carrasco, Fabiano de 

Souza Silva, Flávio da Cruz Abbasi, João Carlos Rossmann, Odil Cocozza 

Vasquez, Rodrigo Dias de Oliveira e Tiago Rodrigues Cervantes. “Moção de 

Aplausos e Congratulações à Secretaria de Saúde e à Secretaria de Desenvolvimento 

Social, pelo apoio e realização da Campanha de Cadastramento para Doação de 

Medula Óssea, realizado no dia 21 de maio de 2016, no Paço Municipal de Itanhaém.” 

PROJETO DE LEI Nº 39, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CONRADO 

SALLES P. V. CARRASCO. “Dispõe sobre denominação de via pública. - Fica 

denominada “RUA FRANCISCO LOPES TEIXEIRA FORTE” a atual Rua K, localizada 

no Loteamento Residencial Guapurá.” Concluída a leitura das proposituras aprovadas 

em sessão secreta, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora 

requerimento de urgência, de autoria dos vereadores, ao Projeto de Lei nº 41, de 2016, 

de autoria do Executivo. Tendo o requerimento obedecido as normas regimentais, nos 

termos dos artigos 166 e 167 do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor 

Presidente Informou, ainda, que o projeto estava incluso na Ordem do Dia. Em 

seguida, tem início a Ordem do Dia. Solicitou o Senhor Presidente, ao Primeiro 

Secretário, que procedesse a leitura dos projetos pautados. PROJETO DE LEI Nº 41, 

DE 2016, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza ao Poder Executivo a alienar, 

mediante doação, à Fazenda do Estado de São Paulo, o imóvel que especifica e dá 

outras providências correlatas.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores 

vereadores presentes (09 votos favoráveis). Fizeram uso da palavra os nobres edis: 



César Augusto de Souza Ferreira e Conrado Salles P. V. Carrasco, onde procederam 

suas justificativas de voto. VETO TOTAL Nº 06, DE 2016, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO, AO PROJETO DE LEI Nº 28, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FABIANO DE SOUZA FERREIRA, que “Dispõe sobre a campanha de conscientização 

a ser desenvolvida nas escolas da rede pública municipal sobre a posse e propriedade 

de animais domésticos e/ou de estimação”. O veto é colocado em discussão, ninguém 

se manifesta. Posto em votação eletrônica é MANTIDO (09 votos favoráveis e 01 voto 

contrário). VETO PARCIAL Nº 07, DE 2016, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, AO 

PROJETO DE LEI Nº 26, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIANO DE 

SOUZA SILVA, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade e manutenção de uma brigada 

profissional, composta por bombeiros civis, em estabelecimentos, conforme especifica”. 

O veto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em votação eletrônica é 

MANTIDO por unanimidade dos senhores vereadores presentes (10 votos favoráveis). 

PROJETO DE LEI Nº 29, DE 2016, DE AUTORIA DO VEREADOR CONRADO 

SALLES P. V. CARRASCO. “Institui o Programa de Auxílio-Creche às mães não 

atendidas na rede pública municipal de creches do Município de Itanhaém.” O projeto é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres edis: Conrado Salles P. V. 

Carrasco, Flávio da Cruz Abbasi, Cícero Cassimiro Domingos, César Augusto de 

Souza Ferreira (aparte: Conrado Salles P. V. Carrasco), João Carlos Rossmann, 

Conrado Salles P. V. Carrasco (pela liderança do Partido Rede), Fabiano de Souza 

Silva, Hugo Di Lallo, Odil Cocozza Vasquez, César Augusto de Souza Ferreira (pela 

liderança do PSB), Flávio da Cruz Abbasi (pela liderança do PSDB) e Hugo Di Lallo 

(pela liderança do Governo). O projeto continua em discussão, ninguém mais se 

manifesta. Posto em votação eletrônica é REJEITADO (07 votos contrários e 02 votos 

favoráveis). Fez uso da palavra o nobre Edil Conrado Salles P. V. Carrasco, onde 

procedeu sua justificativa de voto. PROJETO DE LEI Nº 30, DE 2016, DE AUTORIA 

DO VEREADOR TIAGO RODRIGUES CERVANTES. “Dispõe sobre a obrigatoriedade 

da empresa concessionária de serviço público de distribuição de energia elétrica e 

demais empresas ocupantes de sua infraestrutura a se restringir à ocupação do espaço 

público dentro do que estabelece as normas técnicas aplicáveis e promover a 

regularização e a retirada dos fios inutilizados, em via pública de Itanhaém, e dá outras 

providências.” O projeto é colocado em discussão, ninguém se manifesta. Posto em 

votação eletrônica é APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores presentes 

(09 votos favoráveis). Fizeram uso da palavra os nobres edis: Hugo Di Lallo e Odil 

Cocozza Vasquez, onde procederam suas justificativas de voto. Não havendo mais 

matéria a ser deliberada, o Senhor Presidente passou a palavra aos vereadores 

inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres 

edis: Hugo Di Lallo, Odil Cocozza Vasquez, João Carlos Rossmann, Conrado Salles P. 

V. Carrasco, César Augusto de Souza Ferreira e Tiago Rodrigues Cervantes. Não 



havendo mais nenhum vereador inscrito para falar, o Senhor Presidente convocou os 

senhores vereadores para a próxima sessão ordinária, a ser realizada no dia 13 de 

junho do corrente, às 18h00min, e declarou encerrada a sessão às 21h29min. Para 

constar, eu, ______________________________, Ana Lúcia da Silva Borges 

(Redatora de Atas), transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo 

Presidente da Câmara Municipal, Vereador Tiago Rodrigues Cervantes, pelos demais 

membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, seis de junho de 

dois mil e dezesseis.  
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